

18. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. október 30-i rendes ülésére**

Tárgy: A Katona József és a Báthori István utca között kialakítandó új utca elnevezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Hatósági Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:
Vincellérné dr. Illés Krisztina irodavezető, Hatósági Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testületünk a 440/2017. (X. 12.) számú határozatával döntött arról, hogy a Katona József utcában található dombóvári 1414/11. hrsz-ú kivett sporttelep elnevezésű ingatlan déli részén telekalakítással létrejövő 16 db beépítetlen terület megnevezésű ingatlant telekalakítási eljárás befejezése után építési teleknek jelöli ki. Az építési telkek között így létrejön egy új utca, erről nyílnak majd az újonnan kialakított építési telkek. A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014.(XII.23.) Kormányrendelet alapján az építési telkeket utcanév és házsám szerint kell jelölni a cím-nyilvántartásban. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a 3. pontban a közterületek elnevezését is. Így a telekalakítással párhuzamosan az új utca nevét is meg kell határoznia a Képviselő-testületnek.

Javaslom, hogy az új utcát a Képviselő-testület Pataki Ferenc utcának nevezze el.
Javaslatomat az alábbiakkal indoklom:

Pataki Ferenc híres fejszámoló művész Dombóváron született 1921. január 20-án. 1939-ben érettségizett a Királyi Katolikus Esterházy Miklós Nádor Főgimnáziumban. A második világháború idején két és fél évig munkaszolgálatos volt, a háború után három évig orosz hadifogságban fakitermelésen dolgozott. Már három-négyéves korában jelentkezett különleges képessége: milliókban és százmilliókban tudott számolni, összeadni, osztani, szorozni, kivonni. Ötéves korától, mint csodagyerek Lakner bácsi Gyermekszínházában vendégszerepelt vasárnap délelőttönként Budapesten. 1952-ben letette az artistavizsgát, iskolákban, kultúrházakban lépett fel. Bár eredeti foglalkozása kalapos, az ötvenes években az egész ország fejszámoló művészként ismerte és szerette meg. Fejben többjegyű számok összeszorzását végezte közönség előtt, olyan előadóművészként volt közismert, aki a tudást humorral ötvözve adta elő. Különleges képességét később nemcsak a fővárosban, hanem országszerte megismerhették. Igen rövid idő alatt (öt-öt nap!) megtanulta a német, az angol, az orosz, a svéd nyelvet alapfokon és meghívásra a Szovjetunióban, Svédországban, Angliában, az NSZK-ban is fellépett. Varietékben és a tévében dolgozott hosszú évekig. Rendszeresen járta az iskolákat, hogy megszerettesse a diákokkal a matematikát. Munkáját Érdemes Művész címmel és a Köztársasági Érdemrend Kiskeresztjével ismerték el.

Szülővárosában Pataki Ferencet, Feri bácsi emlékét nagy tisztelet és szeretet övezi. Ennek a megbecsülésnek az egyik megnyilvánulása volt az az alkalom, amikor 2003-ban a Képviselő-testület díszpolgári címet adományozott számára. Feri bácsival polgármesterként személyesen is jó, baráti kapcsolatot ápoltam egészen idén augusztus 25-én bekövetkezett haláláig.

Az utca elnevezése csak akkor történhet meg, ha ahhoz Pataki Ferenc hozzátartozói hozzájárulnak. Ezt a hozzájárulást lányaitól és özvegyétől e-mailben már megkaptam, az ülés napjáig remélhetőleg postai úton is meg fog érkezni.

Kérem a Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
új utca elnevezése Pataki Ferencről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a dombóvári 1414/11. hrsz-ú kivett sporttelep elnevezésű ingatlan déli részén telekalakítással létrejövő 16 db építési telek közötti utat Pataki Ferenc utcának nevezi el.

Az elnevezés hatályba lépése 2018. január 1.

Határidő: 2018. január 1. – a címjegyzékben történő átvezetésre

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Hatósági Iroda

Szabó Loránd
polgármester